
令和６年度　藍住南小学校　児童全体
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69.7% 25.0% 4.5% 0.7% 0.0%
R６年

度

学校生活（がっこうせいかつ）は楽（たの）しい。

よくあてはまる ややあてはまる

53.1% 36.6% 8.1% 1.4% 0.0%
R６年

度

授業（じゅぎょう）はわかりやすく楽（たの）しい。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

43.4% 41.5% 11.7% 2.7% 0.0%
R６年

度

自分（じぶん）の勉強（べんきょう）の力（ちから）は上

（あ）がっていっていると思（おも）う。

よくあてはまる ややあてはまる

26.4% 26.8% 33.9% 12.2% 0.0%
R６年

度

授業中（じゅぎょうちゅう）は，思（おも）ったことや考（か

んが）えたことを進（すす）んで発表（はっぴょう）してい

る。

よくあてはまる ややあてはまる

35.0% 35.2% 21.4% 7.9% 0.0%
R６年

度

家（いえ）でもほぼ毎日（まいにち）学習（がくしゅう）して

いる。（じゅく以外（いがい）で）

よくあてはまる ややあてはまる

65.7% 22.1% 9.2% 2.2% 0.0%
R６年

度

読書（どくしょ）や読（よ）み聞（き）かせの時間（じかん）

は楽（たの）しい。

よくあてはまる ややあてはまる

63.6% 29.6% 5.2% 1.3% 0.0%
R６年

度

「あいっこの時間（じかん）【総合的（そうごうてき）な学

習（がくしゅう）の時間（じかん）】」が好（す）きだ。生活科

（せいかつか）が好（す）きだ。

よくあてはまる ややあてはまる

28.5% 47.8% 20.1% 3.2% 0.0%
R６年

度

掃除（そうじ）の時間（じかん）はだまって丁寧（ていね

い）に掃除（そうじ）をしている。

よくあてはまる ややあてはまる

53.0% 30.7% 12.7% 3.4% 0.0%
R６年

度

自分（じぶん）はあいさつを進（すす）んでできている。

よくあてはまる ややあてはまる

68.4% 23.9% 5.2% 2.0% 0.0%
R６年

度

友達（ともだち）はやさしくしてくれる。

よくあてはまる ややあてはまる

65.9% 24.6% 4.5% 4.1% 0.0%
R６年

度

いじめや仲間（なかま）はずしをしないで誰（だれ）とでも

仲良（なかよ）くできる。

よくあてはまる ややあてはまる

65.4% 25.3% 6.5% 2.2% 0.0%
R６年

度

なんでも相談（そうだん）できる先生（せんせい）や友（と

も）だちがいる。

よくあてはまる ややあてはまる

85.5% 11.7% 1.4% 0.7% 0.0%
R６年

度

運動会（うんどうかい）や遠足（えんそく）などの行事

（ぎょうじ）や校外学習（こうがいがくしゅう）・地域（ちい

き）の人（ひと）に教（おし）えてもらう学習（がくしゅう）は

楽（たの）しい。

よくあてはまる ややあてはまる

56.6% 25.3% 11.8% 5.4% 0.0%
R６年

度

外遊（そとあそ）びや体（からだ）を動（うご）かすことを

進（すす）んでしている。

よくあてはまる ややあてはまる

56.6% 25.9% 13.3% 3.9% 0.0%
R６年

度

給食（きゅうしょく）は好（す）き嫌（きら）いせず，できるだ

け残（のこ）さず食（た）べている。

よくあてはまる ややあてはまる



16

17

18

65.4% 22.3% 7.2% 4.7% 0.0%
R６年

度

ゲームやＳＮＳ（エスエヌエス）・携帯電話等（けいたいで

んわとう）・スマホについて，お家（うち）の人（ひと）と話

（はな）し合（あ）って決（き）めたルールを守（まも）って

いる

よくあてはまる ややあてはまる

85.1% 11.0% 2.3% 1.4% 0.0%
R６年

度

地震（じしん）や火事（かじ）のとき，また，不審（ふしん）

な人（ひと）が現（あらわ）れたときなど，危険（きけん）か

ら身（み）を守（まも）ることについて教（おそ）わった。

よくあてはまる ややあてはまる

82.2% 15.3% 1.3% 0.2% 0.0%
R６年

度

交通（こうつう）のルールを守（まも）って安全（あんぜ

ん）に行（い）き来（き）できている。

よくあてはまる ややあてはまる


